

19 МАЯ 1956

Москва

Газета №

Гастрольный театр

*Московские артисты
выехали на целину*

С 1953 года в Москве работает Гастрольный театр драмы и комедии, созданный для обслуживания тех районов нашей страны, где нет своих постоянных театров. Почти во всех спектаклях театра рядом с ведущими мастерами — заслуженной артисткой Узбекской ССР Е. Гуциной, артистами Е. Ельцовой, В. Светлановым, Г. Гонтарь, И. Зениным, Т. Хлыстовым, Л. Недовичем, П. Востровым выступают молодые актеры В. Кучеровский, И. Полянская, М. Барабейчик, В. Канунников и др.

За три года театр показал свои спектакли и жителям старых промышленных районов, и строителям новых городов, и покорителям целинных земель.

10 мая группа артистов театра в третий раз выехала на целину — в Карагандинскую и Акмолинскую области, где даст для работников новых совхозов 50 спектаклей. Зрители увидят комедию В. Шиваркина «Чужой ребенок» и пьесу А. Афиногенова «Мать своих детей».

Вторая группа выехала в Ворошиловградскую область. Шахтерам Донбасса в исполнении артистов театра будут показаны спектакли «В добрый час!» В. Розова, «Без вины виноватые» А. Островского и другие.

Во время поездки по Донбассу театр будет работать над двумя новыми постановками: комедию В. Киршона «Чудесный сплав» ставит главный режиссер театра Я. Кракопальский, пьесу испанского драматурга Алехандро Касона «Деревья умирают стоя» готовит режиссер С. Цихоцкий.